

«Первые шаги в профессии учитель».

5 марта 2021 года в МОУ «СОШ № 14 города Пугачева имени П.А. Столыпина» было проведено профориентационное мероприятие «Первые шаги в профессии учитель».

В рамках мероприятия обучающиеся 10 А, 10 Б и 11 классов, (классные руководители Башмакова Л.М., Дементьева С.В. и Сальникова М.Ю.) сделали первые шаги к профессиональной пробе в роли учителя. Ребятам было предложено познакомиться с профессией «учитель» на практике.

Старшеклассники смогли ощутить невероятный труд своих любимых учителей: подготовились к проведению уроков, составили план деятельности, следили за порядком в школе, развлекали детей на переменах и кормили в школьной столовой.

В состав дублеров администрации входили: директор школы – Харитонов Иван 11 класс, заместитель директора по УВР – Лакеева Марина 11 класс, заместитель директора по УВР начальной школы – Тутунова Дарья 11 класс, заместитель директора по ВВВР – Лапшин Антон 11 класс, заместитель директора по АХЧ – Стариннов Дмитрий 11 класс. Дублеры администрации следили за работой всех дублеров-учителей в соответствии с режимом школы, и выполняли должностные обязанности, порученные им.

Утром заместителем директора Лапшиным Антоном и дублером педагога-организатора Кинсфатер Дмитрием, обучающимися 11 класса, в фойе школы была организована торжественная обстановка для встречи педагогов, а также фото и видео-съемка этого незабываемого дня для ребят-дублеров.

Пока полным ходом шла плодотворная работа у дублеров, педагоги не теряли зря время и не скучали, а принимали участие в импровизированном самодеятельном концерте «Весеннее настроение». В рамках концерта от каждого методического объединения педагоги поздравили своих коллег с наступающим праздником- Днем 8 марта.

После уроков состоялся педагогический совет администрации и учителей школы совместно с дублерами, на котором все делились незабываемыми впечатлениями о проведенном дне, смотрели фото и видео самых ярких моментов: видео-поздравление юношей 11 класса для прекрасной половины человечества, видео-поздравление педагогов – дублеров начальной школы, созданное под руководством Тутуновой Дарьи, 11 класс. В видео-съемке и обработке фото приняли участие и обучающиеся 9-х классов: Ембулаева Снежана 9 А и Савельев Вадим 9 В.

Попробовав себя в реальном деле мнения ребят разделились: кто-то посчитал, что «учительство»-это нелегкий труд, но, все же, они бы связали свою жизнь с этой профессией, а для Волкова Александра (11 класс) этот день стал ключевым в выборе будущей профессии в пользу педагогики. Кто-то же, наоборот, точно решил для себя, что эта профессия очень сложна, и, возможно, в дальнейшем, они не справятся с такой ежедневной «нагрузкой»,

За один день ребята ощутили себя более взрослыми и самостоятельными, и ни на секунду не пожалели, что им предоставили такую замечательная возможность.

Этот день получился поистине незабываемым как для учеников, так и для учителей, ведь ученики смогли окунуться во взрослую жизнь, полную ответственности и важных дел, а учителя с гордостью смотрели на «драгоценные» плоды своего труда.

Педагог-организатор

Фролова Т.В.

[#РДШ #РДШ64 #РоссийскоеДвижениеШкольников#СаратовскаяОбласть](#)